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Name of the person

379 responses

Anjali

Deepika

Rashmi

Varsha

Shivam Kumar

Mansi

Tanu

Himanshi

Shivani

Kuldeep Kumar

Dushyant Kumar

Aarti

Kashish Mahur

Neha singh

Versha rani

Ruchi sharma

Vaishali

Sakshi Chaudhary

Yogesh Kumar

Km. Shivani

Sakshi agrawal
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Lovely Sharma

Gunjan

Deepika Mahur

Farman

Shivam

Jeevanshi Agrawal

Rubi

Kanika sharma

Ajay giri

Aman Sharma

Shivam Raghav

Radhika goyal

Disha agarwal

Anjani Goel

Mukul tayal

Lalit Kumar

Ritu Sharma

Mayank Kumar

Rohit

Neha dubey

Laiyba

Sandhya

Ziya Noor
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Unnati Agarwal

Deepanshu Agarwal

Rijwana

Hemlata

Gunjan sharma

Chirag Agarwal

Shraddha gupta

Khushi Agarwal

SABIR HUSAIN

Pratush verma

Vivek Gupta

Priya vashisth

Kajal Chaudhary

Ritik Singhal

Mithilesh Kumar Gupta

Tanu Chaudhary

Vartika Srivastava

Akshra

Adesh Kumar

Kirti Raj

Divya

Nisha Mavi

Shivam
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Shivani bhardwaj

Kumud Kumar

Priya Singh

Anjali Jaiswal

MEENAKSHI

Sanyogita

Ankur Kumar

Sachin verma

SUREKHA SINGH

Dimpal Sehgal

Aditya Maheshwari

Shraddha

Vishakha

Megha Rani

Kavita

Yashika chaudhary

Tanisha Singhal

Garvit Agarwal

Ayushi Raghav

DIVYANSHI CHAUDHARY

Vaibhav kansal

Sumit kumar

Priyanshi
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Shristy Rathore

Shivani pal

Prachi Saxena

sneha tyagi

Nitesh Singh

Himanshi sharma

Neha Teotia

Keerti Singh

Mohd Sahal

Rashmi singh

265 more responses are hidden
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Mobile Number
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7536033744

6397545404

9761842944
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8171326200
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8077124576

7017871107

9520725708
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7668558252

6397738426

8006040713

8077291409

9675492953

9058864244

9528362117

9897010468

8393814753

8979820688
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8057477767

9368750677

9045184393

07983799630

9621346644

9719908490

8630687611

9027489942

9761678733

9870653906

7078088538

9045687382

09528044903

7500106281

7668334134

9528796952

7310635342

7895051346

9760527812

6396173917
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7088790989

9650477981
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7983000790

9258456478

6398130110
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6397112882
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6397317626
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9058012827

9368267365

6396173017

7818819337

9058387457

8449430845

7505090313

9927827624

9193964517

8791364072

278 more responses are hidden

Name of the Department

379 responses

Name of the Course/Class

379 responses

Copy

Department of Botany
Department of Chemistry
Department of Zoology
Department of Commerce

22.7%

50.9%

13.2%

13.2%

Copy

B.Com. I
B.Com. II
B.Com. III
B.Sc. I
B.Sc. II
B.Sc. III
M.Sc. I (Botany)
M.Sc. II (Botany)

1/2

19%

19%

19.8%

20.8%
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The teacher provided guidance/ counseling in academic and non-
academic matters in/outside the class

379 responses

How well did the teachers prepare for the classes?

379 responses

How much of the syllabus was covered by the teachers in the class?

379 responses

Copy

4- Strongly agree
3- Agree
2- Satisfactory
1- Disagree

14.8%

47.2%

31.7%

Copy

4- Thoroughly
3- Satisfactory
2- Poorly

48.3%

46.2%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54 %
below 30%

15.3%28.5%

49.1%
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The teacher encouraged participation and discussion in the class.

379 responses

How well were the teachers able to communicate?

379 responses

Fairness of the internal evaluation process by the teachers

379 responses

Copy

4- Strongly agree
3- Agree
2- Satisfactory
1- Disagree

47.2%

37.7%

Copy

4- Always effective
3- Sometimes effective
2- Just satisfactory
1- Generally ineffective13.5%

19.8%

64.4%

Copy

4- Always fair
3- Usually fair
2- Sometimes unfair
1- Usually unfair

26.6%

65.7%
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Was your performance in Internal Examinations and Assignments
discussed with you?

379 responses

The college provides multiple opportunities to learn and grow

379 responses

The teachers illustrate the concepts through examples and applications

379 responses

Copy

4- Every time
3- Usually
2- Occasionally/sometimes
1- Rarely15%

13.5%

21.9%

49.6%

Copy

4- Strongly agree
3- Agree
2- Neutral
1- Disagree

49.3%

40.1%

Copy

4- Every time
3- Usually
2- Occasionally/sometimes
1- Rarely

25.3%

63.1%
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Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them.

379 responses

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities

379 responses
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Copy

4- Every time
3- Usually
2- Occasionally/sometimes
1- Rarely

9.2%

12.9%24.5%

53.3%

Copy

4- Strongly agree
3- Agree
2- Neutral
1- Disagree

46.7%

41.4%
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